



## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### NAJNOVIJI FILM BLEJK LAJVLI NA LADIES NIGHT DOGAĐAJU

#### Pokloni za sve dame 13. septembra uz film „Slatka mala tajna“

**Beograd, 04.09.2018** – Blejk Lajvli vraća se na veliko platno bioskopa **Cineplexx** u napetom trileru „**Slatka mala tajna**“ uz fenomenalnu **Anu Kendrik**. Pogledajte ovo ostvarenje u **četvrtak, 13. septembra od 20 časova** u okviru **Ladies night događaja**, jer uz sjajan film sve dame očekuju i pokloni. Ulaznice su u prodaji!

Film „Slatka mala tajna“ nam donosi priču o mami vlogerki, Stefani Vard i njenoj najboljoj prijateljici, glamuroznoj Emili Nelson koja samo jednog dana nestaje nakon što zamoli Stefani da pokupi njenog sina iz škole. Stefani istog trena pokušava da otkrije istinu vezanu za iznenadni nestanak svoje najbolje prijateljice Emili iz grada i udružuj se sa Emilinim mužem, kako bi ubrzo počela da se pita da li ona uopšte poznajte svoju najbolju prijateljicu.

Sve gledaoce ovog neobičnog trilera, na Ladies nightu očekuje koktel dobrodošlice, poslužnje kompanije **Zlatiborac**, kao i **slatko iznenađenje** koje je pripremila **Podravka** u obliku **Lino lade**. Najsrećnije pripadnice lepšeg pola će biti nagrađene sjajnim poklonima **kozmetičke kuće AURA** i fantastičnim **Afrodita proizvodima za negu tela**. Pošto je damama najveća strast kupovina, **modna kuća KATRIN** obradovaće tri najsrećnije dame u Beogradu i Nišu poklon vaučerima za uživanje u kupovini u njihovim radnjama. Za savršen ten odabranih Nišlijski pobrinuće se **SAN BALI** kozmetički studio, u Kragujevcu **Omnia Beauty studio**, dok će pojedine Beograđanke frizerki saloni **Češalj i makaze** obradovati sa vaučerima za feniranje.

Trejler filma „Slatka mala tajna“ možete pogledati na linku u nastavku:  
<https://youtu.be/GbRmXmAGicg>

Karte za Ladies night su već u prodaji, posetite sajt [www.cineplexx.rs](http://www.cineplexx.rs) za više informacija i kupite svoje karte na blagajni bioskopa Cineplexx.

#### Kontakt osoba za medije:

Aleksandra Garić  
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija  
Mob: 064/827.97.27  
E-mail: [aleksandra.garic@cinplexx.rs](mailto:aleksandra.garic@cinplexx.rs)